



В Сосногорске местный житель предстанет перед судом по обвинению в истязании и ненадлежащем воспитании сына



Следственным отделом по г.Сосногорск СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в истязании сына и ненадлежащем исполнении обязанностей по его воспитанию (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ и ст.156 УК РФ).

Следствием установлено, что мужчина в период с сентября 2017 года по февраль 2018 года систематически ненадлежащим образом выполнял обязанности по воспитанию сына 2010 года рождения и в течение длительного времени причинял ему физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями.

О противоправных действиях фигуранта по отношению к сыну стало известно в ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

разбирательства по факту нанесения побоев матери мальчика.

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину, следствием собрана доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1231044>